

为一线抗疫人员送健康

省慈善总会捐赠我市5000罐奶粉

□记者 窦娜 文/图

本报讯 4月16日下午，由重庆儿童救助基金会、省慈善总会、市慈善总会等共同举办的“致敬坚守，为爱加油，奶粉捐赠公益活动”首站来到川汇区七一路街道办事处。

“当天下午共捐赠奶粉125箱750罐，希望以此为一线抗疫人员提供营养。”市慈善总会项目办主任师学丽说，这批爱心奶粉由重庆儿童救

助基金会、蜜儿乐儿乳业（上海）有限公司、省慈善总会共同捐赠，共有5000罐。按照捐赠方的意愿，将陆续发放给抗疫一线的医务人员、警务人员、社区工作者、志愿者等。

捐赠现场，七一路街道办事处党政办主任范颖涛对市慈善总会和爱心企业的善举表示衷心的感谢，并表示会及时把爱心传递给每位社区工作人员，让他们感受到社会各界的关爱。



捐赠现场

6岁小领舞 舞出“国际范儿”



老师帮张亦瑶（左）纠正舞蹈动作

□记者 王丽丽 文/图

本报讯 4月16日，在中心城区大庆路桥头的西侧小广场上，年仅6岁的张亦瑶正领着一群阿姨随着音乐跳曳步舞。别看张亦瑶年龄小，舞蹈动作却很娴熟。

张亦瑶今年读小学一年级，因为父母工作忙，她从小就跟着姥姥生活。由于姥姥爱跳广场舞，跳舞时总带着她。姥姥跳广场舞时，她就坐在旁边看，偶尔也比划几下。久而久之，她学会了不少广场舞动作，而且跳得有模有样。“这小姑娘几岁了？怎么跳得这么好，举手投足间满满的‘国际范儿’。”市民的称赞更激发了张亦瑶跳舞的兴趣。刚开始，她只跳广场舞，后来还学会了曳步舞。每当遇到难学的舞蹈动作，她就会主动向舞蹈队的刘红老师请教。

察觉到张亦瑶的乐感和兴趣，刘红便开始刻意培养她，每遇到合适的舞曲，便让张亦瑶领着大家跳。

刘红告诉记者，虽然张亦瑶广场舞跳得不错，但广场舞毕竟是非专业舞蹈，仅以锻炼身体为主，所以对舞姿要求不高。张亦瑶很喜欢舞蹈，乐感也好，接受能力强，是练舞蹈的好苗子，去年，张亦瑶的姥姥为她报了舞蹈班。

中心城区一处路面突现坑洞

原是管道接口漏水惹的祸 两周后路面可恢复正常

□见习记者 王慕晨 吕冰汝

本报讯 4月15日15时许，周口市公安局交通管理支队二大队接到市民反映，在中心城区汉阳路与黄河路交叉口，地面出现一个圆形坑洞。

据了解，目前该坑洞并未对附近居民的用水、用电等造成影响。此外，交警在现场进行交通疏导。

当日12时，在汉阳路与黄河路交叉口附近，一名环卫工发现路面塌陷。12时15分，塌陷路面变成一个馒头大小的坑洞。随后，交警赶到现场，并在

坑洞周围设置反光锥筒和警戒带。同时，将情况反馈给周口市市政管理处。

周口市市政管理处副主任宋巍巍得知这一消息后，立即组织施工人员抢修，并设置施工围挡和警示牌、警示灯。

当日20时许，周口市市政管理处施工人员查明，因排水管道接口渗漏，使地面下陷，后经车辆碾压造成坑洞。

“我们将对坑洞附近的管道进行维修，预计三天可以把坑洞填补完毕，两周后，路面恢复正常。”宋巍巍说。

满载水泥货车遭追尾冲出“高速” 司机被成功救出

□记者 王凯 文/图

本报讯 4月15日4时许，一辆满载水泥的货车在大广高速周口段冲出高速公路，司机被困车内。周口消防救援支队城乡一体化示范区消防大队接警后，立即赶赴现场。

当日5时许，救援人员到达事故现场。经勘查，满载水泥的货车是被一辆拉钢材的货车追尾，撞上护栏后翻下高速公路，侧翻在路旁沟里。散落的水泥将车头团团围住，车头变形，司机被困在车内，头部和右脚血流不止，情况十分危急。

了解情况后，救援人员清理车门周围的水泥，并利用破拆工具将车门打开。随后，救援人员钻进驾驶室清理被困司机周围的杂物、安抚被困司机



救援现场

情绪。经过20分钟紧急救援，救援人员成功救出被困司机，并将其送往医院。